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comments directly into the comment
field on the web page or attach a file for
lengthier comments. Please go to
https://www.regulations.gov and follow
the online instructions at that site for
submitting comments. Upon submission
of your comment, you will receive a
Comment Tracking Number. Please be
aware that submitted comments are not
instantaneously available for public
view on https://www.regulations.gov. If
you have received a Comment Tracking
Number, your comment has been
successfully submitted and there is no
need to resubmit the same comment.”

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Controlled Substances Act (CSA)
prohibits the cultivation and
distribution of marihuana except by
persons who are registered under the
CSA to do so for lawful purposes. In
accordance with the purposes specified
in 21 CFR 1301.33(a), the Drug
Enforcement Administration (DEA) is
providing notice that the entity
identified below has applied for
registration as a bulk manufacturer of
schedule I controlled substances. In
response, registered bulk manufacturers
of the affected basic class(es), and
applicants therefor, may submit
electronic comments on or objections of
the requested registration, as provided
in this notice. This notice does not
constitute any evaluation or
determination of the merits of the
application submitted.

The applicant plans to manufacture
bulk active pharmaceutical ingredients
(APIs) for product development and
distribution to DEA registered
researchers. If the application for
registration is granted, the registrant
would not be authorized to conduct
other activity under this registration
aside from those coincident activities
specifically authorized by DEA
regulations. DEA will evaluate the
application for registration as a bulk
manufacturer for compliance with all
applicable laws, treaties, and
regulations and to ensure adequate
safeguards against diversion are in
place.

As this applicant has applied to
become registered as a bulk
manufacturer of marihuana, the
application will be evaluated under the
criteria of 21 U.S.C. 823(a). DEA will
conduct this evaluation in the manner
described in the rule published at 85 FR
82333 on December 18, 2020, and
reflected in DEA regulations at 21 CFR
part 1318.

In accordance with 21 CFR
1301.33(a), DEA is providing notice that
on May 6, 2024, Lily’s Eden Garden
Farms Corporation, 1821 Waterman

Road, Delhi, New York 13753, applied
to be registered as a bulk manufacturer
of the following basic class(es) of
controlled substances:

Drug
Controlled substance code Schedule
Marihuana Extract ........... 7350 | |
Marihuana ..........cccceceuuee 7360 | |

Marsha L. Ikner,

Acting Deputy Assistant Administrator.
[FR Doc. 2024-13216 Filed 6-14-24; 8:45 am]
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act

On June 10, 2024, the Department of
Justice lodged a proposed Consent
Decree with the United States District
Court for the Eastern District of Missouri
in the lawsuit entitled United States v.
Santolubes, LLC, et al., Civil Action No.
24—cv-807.

The proposed Consent Decree would
resolve claims the United States has
brought pursuant to sections 106 and
107(a) of the Comprehensive
Environmental Response,
Compensation, and Liability Act, 42
U.S.C. 9606 and 9607(a), as amended by
the Superfund Amendments and
Reauthorization Act of 1986
(“CERCLA”), regarding the Findett/
Hayford Bridge Road Groundwater
Superfund Site Operable Unit 1
(“OU1”) in St. Charles County,
Missouri.

Under the Consent Decree,
Santolubes, LLC, Santolubes
Manufacturing, LLC, and Santolubes
Spartanburg Holdings will pay $300,000
for response costs at the Sites. Of these
funds $280,000 will be deposited into a
court registry account to be transferred
either to the Environmental Protection
Agency or any parties performing work
at the Site under an agreement with the
United States. The remaining $20,000
will be transferred to EPA to perform
response actions at the Site. In
exchange, the United States and the
State will provide covenants not to sue
or to take administrative action against
Defendants pursuant to sections 106 and
107(a) of CERCLA, 42 U.S.C. 9606 and
9607(a) regarding the Site. This
settlement is based on an analysis of the
Defendant’s limited ability to pay.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Consent Decree. Comments should be

addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States v. Santolubes, LLC, et al.,
24—cv-807, D.J. Ref. No. 90-11-2—417/
5. All comments must be submitted no
later than thirty (30) days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the Consent Decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
If you require assistance accessing the
proposed Consent Decree, you may
request assistance by email or by mail
to the addresses provided above for
submitting comments.

Kathryn C. Macdonald,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2024-13204 Filed 6-14—24; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Office of
Federal Contract Compliance
Programs Construction Recordkeeping
and Reporting Requirements

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Office of
Federal Contract Compliance Programs
(OFCCP)-sponsored information
collection request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before July 17, 2024.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/


https://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
https://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
https://www.regulations.gov
https://www.regulations.gov
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
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PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michael Howell by telephone at 202—
693-6782, or by email at DOL PRA _
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The U.S.
Department of Labor’s (DOL) Office of
Federal Contract Compliance Programs
(OFCCP) is seeking Office of
Management and Budget approval for a
revision to the information collection
implementing OFCCP’s construction
program. This information collection
request (ICR) outlines the legal
authority, procedures, burden, and costs
associated with the recordkeeping and
reporting requirements for Federal
construction contractors and
subcontractors as well as federally
assisted construction contractors and
subcontractors. This ICR includes the
information collection instrument that
notifies construction contractors that
they have been selected to undergo a
construction compliance evaluation: the
construction compliance review
scheduling letter and itemized listing.
This ICR also includes the Construction
Contract Award Notification
Requirement Form (CC-314). The CC—
314 is a form that construction
contractors submit to OFCCP notifying
the agency of new contract awards that
exceed $10,000. For additional
substantive information about this ICR,
see the related notice published in the
Federal Register on February 26, 2024
(89 FR 14109).

Comments are invited on: (1) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(4) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of

law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this
information collection for three (3)
years. OMB authorization for an ICR
cannot be for more than three (3) years
without renewal. The DOL notes that
information collection requirements
submitted to the OMB for existing ICRs
receive a month-to-month extension
while they undergo review.

Agency: DOL-OFCCP.

Title of Collection: Office of Federal
Contract Compliance Programs
Construction Recordkeeping and
Reporting Requirements.

OMB Control Number: 1250-0001.

Affected Public: Businesses or other
for-profits.

Total Estimated Number of
Respondents: 9,982.

Total Estimated Number of
Responses: 29,162.

Total Estimated Annual Time Burden:
136,211 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: $3,926.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))
Michael Howell,
Senior Paperwork Reduction Act Analyst.

[FR Doc. 2024-13273 Filed 6-14—24; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-CM-P

DEPARTMENT OF LABOR

Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Health
Insurance Claim Form

ACTION: Notice of availability; request
for comments.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL) is submitting this Office of
Workers’ Compensation Programs
(OWCP)-sponsored information
collection request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA). Public comments on the ICR are
invited.

DATES: The OMB will consider all
written comments that the agency
receives on or before July 17, 2024.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open

for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michelle Neary by telephone at 202—
693—-6312, or by email at DOL PRA_
PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Form
OWCP-1500 is used by OWCP and
contractor bill payment staff to process
bills for medical services provided by
medical professionals other than
medical services provided by hospitals,
pharmacies and certain other medical
providers. This information is required
to pay health care providers for services
rendered to injured employees covered
under the Office of Workers’
Compensation Programs—administered
programs. Appropriate payment cannot
be made without documentation of the
medical services that were provided by
the health care provider that is billing
OWCP. The information obtained to
complete claims under these programs
is used to identify the patient and
determine their eligibility. It is also used
to decide if the services and supplies
received are covered by these programs
and to assure that proper payment is
made. For additional substantive
information about this ICR, see the
related notice published in the Federal
Register on February 21, 2024 (89 FR
13106).

Comments are invited on: (1) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the Department,
including whether the information will
have practical utility; (2) if the
information will be processed and used
in a timely manner; (3) the accuracy of
the agency’s estimates of the burden and
cost of the collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (4)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information collection; and
(5) ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.

This information collection is subject
to the PRA. A Federal agency generally
cannot conduct or sponsor a collection
of information, and the public is
generally not required to respond to an
information collection, unless the OMB
approves it and displays a currently
valid OMB Control Number. In addition,
notwithstanding any other provisions of
law, no person shall generally be subject
to penalty for failing to comply with a
collection of information that does not
display a valid OMB Control Number.
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
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